

ИЗБОРИ ЗА 48 НАРОДНО СЪБРАНИЕ – 02.10. 2022 
БНР - РАДИО ПЛОВДИВ


По време на кампанията за избор на 48 Народно събрание БНР Радио Пловдив дава възможност за провеждането на  три платени и един безплатен диспут в часовете от 10.00 до 11.00/12.00 часа.

· Платените диспути ще се проведат в дните  07, 14 и 28 септември (сряда) 2022г. в часовете от 10.00 до 11.00; 
· Безплатният диспут ще се проведе на 21 септември (сряда) от 10.00 до 11/12.00 часа; /в зависимост от броя на участниците; До шестима участници - дебатът ще е един час, а над четирима – до два часа;/
· Темата на безплатният диспут е:

„Предизвикателства, управленски приоритети и политики в 48 НС. Регионът и страната ни по пътя на успеха - стабилност и развитие“ – водещ Антония Попова, редактор Марин Данев;

1. Темите на платените диспути са:

на 07.09. 2022 г. (сряда) от 10:00 до 11:00 ч., тема: “Подкрепа и развитие за икономиката и енергетиката – инвестиции, еврофондове, бизнес, инфраструктура, туризъм. Регионална политики, свързани с Пловдив“,  водещ – Емил Костов, редактор Паолина Комсалова;

на 14.09.2022 г. (сряда) от 10:00 до 11:00 ч., тема:. „Социална политика и  доходи. Прозрачно разпределение на обществения ресурс. Здравеопазване и образование. Регионална политики, свързани с Пловдив“, водещ – Елена Крушкова, редактор Неда Велкова;

на 28.09.2022г. (сряда) от 10:00 до 11:00 ч., тема: “Съдебна система и борба с корупцията. Електронно правителство. Управленски приоритети и политики за хората. Регионална политики, свързани с Пловдив“, водещ – Антоанета Петричанска, редактор Марин Данев;


В ЕФИРА НА РАДИО ПЛОВДИВ ПРЕДИЗБОРНАТА КАМПАНИЯ ЗА НС ЩЕ БЪДЕ ОТРАЗЯВАНА ОЩЕ ЧРЕЗ:

· Платени интервюта, репортажи, визитки, както и други ефирни форми  – всеки ден в специализирани блокове в информационните предавания от 08:00 до 09.00 часа, както и от 16.00 до 17.00 часа;

· Предизборна хроника – анонс на събитие или репортаж от събитие – ежедневно в специализирани блокове след емисиите „Новини“ на Радио Пловдив и БНР от 07.00 до 20.00 часа включително; 

· Предизборни клипове – ежедневно в специализирани блокове на всеки кръгъл час след емисиите новини и предизборните хроники от 07.00 до 23.00 часа включително;


НА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦАТА НА РАДИО ПЛОВДИВ:

· Предизборни банери 
· Платени публикации /текст, снимка, аудио, видео/
